
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Dharma Wanita PGRI 

Kelompok   : B ( 5-6 tahun ) 

Semester/ Minggu/ Hari ke : I / 13 / 1 

Tema / Sub Tema  : Tanaman / Tanaman pisang 

Alokasi waktu   : 10 menit 

Kopetensi Dasar  : NAM    : 1.2 

      FISIK MOTORIK  : 2.1 

      KOGNITIF   : 3.8-4.8 

      BAHASA   : 3.12-4.12 

      SOSIAL EMOSIONAL : 2.8   

      SENI    : 3.15-4.15  

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Anak tahu cara merawat pohon pisang dan tahu buah pisang makanan sehat dan bergisi. 

Anak dapat menyajikan berbagai hasil karya dari tanaman pohon pisang. 

 

MATERI PEMBELAJARAN 

- Merawat tanaman ciptaan Tuhan ( NAM  1.2 ) 

- Memiliki perilaku hidup sehat  ( FM  2.1 ) 

- Menyajikan berbagai karya dari bagian tanaman pohon pisang ( KOGNITIF  3.8-4.8 ) 

- Menulis huruf dan kata yang dipahami  ( BAHASA  3.12-4.12 ) 

- Memiliki sikap kemandirian ( SOSEM  2.8 ) 

- Eksplorasi seni kriya dan seni musik ( SENI  3.15-4.15) 

 

ALAT DAN BAHAN 

- Pelepah pisang, kertas gambar, sumba, kelopak bunga pisang, daun pisang, lidi. 

 

 

 



KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PEMBUKAAN 

- Mengucap salam 

- Berdoa 

- Presensi kehadiran 

- Apersepsi tentang merawat tanaman pisang  dan sebagai makanan yang bergizi. 

- Menjelaskan aturan main 

 

INTI 

- Anak mengamati pohon pisang dan dilanjutkan dengan berdiskusi  

- Anak diberikan kesempatan untuk bertanya 

- Anak menuangkan ide dan gagasannya melalui kegiatan kelompok. 

- Anak dipersilakan untuk memilih kegiatan yang  disukai. 

 

Kegiatan  I 

Mencap dengan pelepah pisang 

 

Kegiatan II 

Membuat sandal mainan dari kelopak bunga pisang 

 

Kegiatan III 

Menulis kata sesuai contoh diatas daun pisang menggunakan lidi 

 

RECALLING 

- Memberi penguatan dan pujian  

- Menanyakan apa yang ditemukan anak selama kegiatan main 

- Menanyakan kegiatan yang disukai anak 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

- Pesan dan kesan 

 



PENUTUP 

 

- Berdoa sesudah belajar 

- Salam penutup 

 

PENILAIAN 

Sikap, pengetahuan dan keterampilan 

- Ceklis penilaian 

- Catatan Anekdot 

- Hasil Karya 

 

 

 

Mengetahui                                                                     Kebumen,   November 2021 

Kepala TK Dharma Wanita PGRI                                   Guru Kelompok B 

 

 

 

 

PARNI, S. Pd                                                                  PARNI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Format Penilaian 

 

 

 

                                                   CATATAN ANEKDOT 

 

Hari / Tanggal  : …………….. 

Kelompok  : B ( 5-6 Tahun ) 

 

No Nama Anak Waktu Tempat Peristiwa / Kejadian Capaian 

Perkembangan 

  

 

    

  

 

    

     

 

 

 

  

                                                  

 

 

                                                                                            

 

 

  



Format Penilaian  

 

 

HASIL KARYA 

 

Hari / Tanggal   : …………..... 

Kelompok         : B ( 5-6 Tahun ) 

 

No Nama Anak Foto Kegiatan / 

Hasil Karya 

Pengamatan KD Capaian 

Perkembangan 

1 Alfin  

 

 

 

   

2 Rina     

3 Tuti     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                           Format Penilaian 

 

PENILAIAN CEKLIS 

 

                         Hari / Tanngal         : ……………. 

                         Kelompok               :  B ( 5-6 Tahun ) 

 

No 

 

Program 

Pengembangan 

 

 

Kopetensi 

Dasar 

Indikator Penilaian Nama Anak 

 

Alfin Rina Tuti  Raya Arbi dst 

1 Nam 

 

1.2 Anak mengerti cara merawat Tanaman pohon 

pisang 

MB      

2 Fisik Motorik 

 

2.1 Anak mengerti cara hidup sehat BSH      

3 Kognitif 

 

3.8-4.8  Menyajikan hasil karya dengan membuat 

sandal mainan dari kelopak bunga pisang 

MB      

4 Bahasa 

 

3.12-4.12 Menulis sesuai contoh diatas daun pisang 

dengan lidi 

BSH      

5 Sosem 

 

2.8 Memiliki sikap Kemandirian BSH      

 6 Seni 

 

3.15-4.15 Mencap dengan pelepah pisang BSH      

 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSH : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

 


